

Россия без коррупции

Есть такая старинная русская пословица: «Не подмажешь – не поедешь». Так говорили об осях колес на телеге. Сегодня эта пословица имеет такой смысл: не дашь взятку должностному лицу – так он не исполнит обязанностей по твоему вопросу добросовестно. Так сложился наш менталитет. Думаю, не от хорошей жизни наш народ уверен в том, что взятки давать все равно придется. Однако, счастье нашей страны в наших руках. А исполнение законов даже в мелочах – в нашей осознанности.

Например, был такой неприметный случай. Стою в пробке. Очередь из машин протянулась метров на триста. Въезд в город по утрам – дело нескорое. Продвигаемся со скоростью 3 метра в минуту. И, словно нежеланные гости, теснясь, справа, шустро проезжают машины, водители которых не привыкли ждать. Через сто метров они будут протискиваться в ряды тех, кто честно стоит в очереди. Довольно часто встречающаяся картина. У меня всегда такое чувство, что меня в этот момент обливают чем-то мерзким из ведра. А что такого сделали эти водители? Ничего особенного, всего лишь чуть-чуть нарушили закон. В данном случае, правила дорожного движения. Бывает, именно такие водители бранят наше государство за неустроенность и беспорядок. Они говорят, что наша страна по сравнению с европейскими странами недостаточно богата и комфортна для жизни. Говорят. Не задумываясь о том, что сами понемногу разрушают нашу прекрасную Родину. Не создают, честно исполняя законы и реализуя программы, а уничтожают, каждый раз выискивая для себя иные, обходные маневры для своего собственного блага.



Как было бы прекрасно, если бы каждый наш гражданин осознавал, что он реально и действительно, лично оказывает влияние на благосостояние России! Наши законы очень неглупые, если они работают. Как просто! Если каждый будет жить, не нарушая законы, казна, неизбежно, будет полна. А значит, каждому будет светло и тепло, чисто и сытно, спокойно и уютно. Когда первостепенные жизненные потребности людей удовлетворены, они могут развиваться в области науки, создавать шедевры. Вот какое цветущее будущее ждет нашу Россию без коррупции! Для этого нужна самая малость – взаимоуважение и неукоснительное соблюдение законодательства каждым из нас.

Пресс-центр ГБУСО «Грачевский КЦСОН»